

Advent v Budapešti 13. - 15.12.2024

s návštevou barokového kaštieľa v Gödöllő



Program:

1.deň 13.12.2024 – piatok:

06:00 hod odchod zo Žiliny, cestou možnosť nástupu vo Vrútkach... Zvolene...

Po príchode do Budapešti **prehliadka hradnej štvrte**: Hrad, Rybárska bašta, Matejov chrám... s nádherným výhľadom na peštiansku stranu s Parlamentom a Bazilikou sv. Štefana.

Popoludní **návšteva slávnej budapeštianskej tržnice** s možnosťou nákupu darčiekov a občerstvenia.

Neskôr popoludní odchod na ubytovanie, krátky oddych, večerná prechádzka mestom,

kde sa na **Vörösmarty** námestí, so známou cukrárňou Gerbeaud z dôb monarchie, konajú **Vianočné trhy**.

Tu na Vás čaká pravá adventná atmosféra: výborné jedlá maďarskej kuchyne, stánky so suvenírmi a neodmysliteľný vianočný punč, či varené víno.

Pre záujemcov ponúkame **večernú vyhlídkovú plavbu po Dunaji** s pohárom dobrého sektu.

Vo večerných hodinách návrat na ubytovanie.

2.deň: 14.12.2024 – sobota:

po raňajkách odchod do mestečka Gödöllő, vzdialeného len 30 minút jazdy od Budapešti, v ktorom stojí rovnomenný kaštieľ, ktorý dal postaviť uhorský šľachtic, rodák z Mojmiroviec, dôverník cisárkovej Márie Terézie, gróf Anton Grasalkovič.

Najväčší barokový kaštieľ Maďarska a po Versailles druhý najväčší v Európe, sa nápadne podobá bratislavskému Prezidentskému palácu, ktorý je tiež dielom grófa Grasalkoviča.

Kaštieľ v **Gödöllő** však nepreslávila Mária Terézia, ale oveľa neskôr manželka cisára Františka Jozefa, Alžbeta, nazývaná Sisi. Keďže Gödöllő, často navštevovala, niekedy aj s Františkom Jozefom, postavili pre nich samostatnú **čakáreň**, ktorá dodnes stojí na železničnej stanici.

Popoludní návrat na ubytovanie a po krátkom oddychu odchod **do Mestského parku**, kde tiež stoja stánky s občerstvením. Neskoré popoludnie môžete stráviť návštevou slávnych termálnych Széchenyiho kúpeľov, alebo naopak, korčuľovaním na zamrznutom jazere, ktorému tvorí nádhernú kulisu námestie Hrdinov s historickými budovami Múzea krásnych umení a Domu umení. Vo večerných hodinách návrat na ubytovanie.

3.deň: 15.12.2024 – nedeľa:

Po raňajkách prehliadka interiérov maďarského **Parlamentu**, ktorého budova patrí medzi najstaršie vládne budovy v Európe a ako súčasť panorámy Dunaja je zapísaná na listine svetového dedičstva **UNESCO**.

Po prehliadke azda najfotografovanejšej a najznámejšej budovy Budapešti pokračovanie k ďalšej veľkolepej stavbe v centre Budapešti, **k Bazilike sv. Štefana**, kde je tiež Adventný trh.

Po prehliadke a osobnom voľne na obed pred Bazilikou odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 18:00 hod.

Cena: 229 € os. za dopravu zájazdovým autobusom, ubytovanie 2 noci s raňajkami hotel *** v centre mesta a sprievodcu CK

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 9 €/os.

vstupné: Parlament 17 €, zámok Godolló 13,50 €



PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY

TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY